Nombre:
ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en
cuenta que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

| TEORIA |
T.1. Producto escalar de vectores. Condicion de perpendicularidad. (1 punto).
T.2. Componentes intrinsecas de la aceleracion. Significado fisico. (1 punto).

| CUESTIONES |
C.1. El vector de posicion de una particula en el instante inicial es r=3 i - 4 j + k m. Calcula el producto mixto:
r-(rxA),siendo A un vector cualquiera. (1 punto).
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a de 23,2°kg se encuentra en el punto (20,35 ; 15,02)m de un sistema cartesiano. Encuentre sus
coordenadas polares. (1 punto
polares. (1 punto). (x)j)——b(rfb—)
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[PROBLEMAS |
P.1.: Definamos el vector cantidad de movimiento como p=mv , siendo m la masa de una particula, que para este caso,

tendra un valor de m=3 kg. El vector de posicién de dicha particula en un instante de tiempo es r=(1+v2)i + 2 jm,
y su vector velocidad en ese mismo instante v=-2\/2 i + 2/2 j m/s. Calcula:
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b) Calcula el angulo entre ryv. (1 punto). o
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c) La proyecci(')n del vector r en la direccion de v. Y los cosenos directores de v. (1 punto).
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P.2.: Dadas las ecuaciones paramétricas del movimiento de una particula

x(t)=0,35t m
y()=2,25-5,00" m

a) Escriba los vectores de posicion, velocidad y aceleracion de la particula en cualquier instante y el valor de los
mismos para t=0,35s (1 punto).
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b) Vectores aceleracion tangenmal y normal a los 0,35s(1 punto).
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¢) Radio de curvatura a los 0,35s. Ecuacion de la trayectorla (y=f(x) ).¢Podrias
decir el tipo de movimiento que lleva? (1 punto).
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Las letras en negrita representan vectores
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